



۲۳ روز تا شروع جام جهانی

ادعای مهم کاخ سفید

امنیت تیم ایران در آمریکا تضمین است

تیم ملی در حالی خودرایی حضور در بیست و سومین دوره جام جهانی آماده می کند که با توجه به اظهارات تهدید آمیز دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا علیه تیم ملی ایران، نگرانی هایی در این زمینه وجود دارد. فدراسیون فوتبال ایران طرح ۱۰ ماده ای به فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) ارائه داده و خواستار تضمین هایی برای حفظ امنیت اعضای تیم ملی، صدور ویزای بازیکنان و اعضای تیم و مسائلی از این دست شده است. اندرو جولیان، مدیر اجرایی گروه ویژه فیفا در کاخ سفید در گفت و گو با روزنامه «یواس سان» تأکید کرد که ایالات متحده تمام تلاش خود را برای حفظ امنیت تیم ملی فوتبال ایران در مدت زمان حضور این تیم در خاک این کشور در جریان برگزاری مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ به کار خواهد بست. جولیان در این خصوص گفت: تمام تلاش خود را خواهیم کرد تا مطمئن شویم که تیم های اجرای قانون ایالتی، محلی و فدرال ما قادر به محافظت از تیم ها، هواداران و تمام آمریکایی هایی هستند که در شهرهای میزبان مسابقات در طول جام جهانی حضور دارند. این فقط مربوط به ایران نیست، بلکه مربوط به ۴۷ تیم دیگری است که به این مسابقات راه یافته اند. مطمئناً هر زمان با کشوری که تنش یا درگیری با آن در جریان است سروکار دارید، تصویر امنیتی تغییر می کند. بدیهی است که با رئیس جمهور و نیش در تماس نزدیک هستیم تا مطمئن شویم که آخرین اطلاعات را دریافت می کنیم تا بتوانیم به درستی برنامه ریزی کنیم، از جمله نحوه استقبال از تیم و مدیریت نگرانی های امنیتی مربوط به مهاجران ایرانی آمریکایی در لس آنجلس و سیاتل. این چیزی است که نزدیک به یک سال است از آن مطلع هستیم. ایران یکی از اولین تیم هایی بود که به جام جهانی راه یافت، بنابراین هیچ یک از این موارد تعجب آور نیست.

آغاز اردوی ملی پوشان در آنتالیا

اعضای تیم ملی فوتبال ایران که صبح دوشنبه برای برپایی اردوی نهایی خود پیش از اعزام به آمریکا جهت حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ راهی ترکیه شدند، پس از سفری ۳ ساعته با پرواز اختصاصی هواپیمایی وارث وارد شهر آنتالیا شدند. شاگردان امیر قلعه نویی که فعلاً با بازیکنان حاضر در لیگ در اردو حضور پیدا کرده اند، اولین تمرین خود در ترکیه را عصر روز گذشته برگزار کردند تا مرحله نهایی آماده سازی تیم ملی ایران برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ رسماً آغاز شود.

قلعه نویی: احتمال دارد چند بازیکن خط بخورند

امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی فوتبال ایران پیش از اعزام ملی پوشان به اردوی ترکیه درباره روند انتخاب بازیکنان و شرایط آماده سازی تیم توضیحی ارائه داد. وی اظهار داشت: «دو، سه روز گذشته روزهای سختی برای من بود، به خصوص در انتخاب بازیکنان برای حضور در اردوی ترکیه. بالاخره ما هم محدودیت هایی داریم و انتخاب ها و افعاد دشوار بود، اما در نهایت براساس افکار تاکتیکی، فهرست بازیکنان مشخص شد. چند روزی لیست کار کردیم تا بازیکنان براساس عدالت انتخاب شوند و در نهایت لیست نهایی شکل گرفت. البته احتمال دارم از همین فهرست هم چند بازیکن خط بخورند. امیدوارم ویزای ۲۸ بازیکن صادر شود و در غیر این صورت مجبور خواهیم شد نام چهار بازیکن را از لیست خط بزنیم.»

قلعه نویی با اشاره به وضعیت آمادگی تیم افزود: «از بازیکنان تشکر می کنیم که با وجود تعطیلی لیگ، اردوی خوبی را پشت سر گذاشتیم. ما در سه حوزه حدود ۴۰ درصد بهبود بودیم؛ یکی دوندگی، یکی آمادگی بدنی و دیگری سرعت. در این اردو حدود ۲۰ تا ۲۵ درصد از این عقب ماندگی جبران شد و امیدوارم تا ۲۶ خرداد که اولین بازی مادر جام جهانی است، بتوانیم شرایط بدنی بازیکنان را به سطح استاندارد های روز دنیا برسانیم. بازیکنان داخلی باید از نظر تمام شاخص ها در وضعیت خوبی قرار بگیرند. مشکلات وجود دارد، اما نباید از هدف اصلی دور شویم و باید با تلاش ادامه بدهیم. امیدواریم در اردوی ترکیه هم بازی های خوبی برگزار کنیم.» سرمربی تیم ملی تصریح کرد: «سه بازی درون تیمی برای ما دستاوردهای زیادی داشت. این کاروان مرزین به نام «میناب ۱۸۸» است و امیدوارم از شرفی و اخلاقی بتوانیم عملکرد شایسته ای داشته باشیم. اردوی ترکیه به هر حال با ایدل های ما فاصله دارد، اما مهم این است که مسئولان فدراسیون فوتبال و وزارت ورزش تلاش می کنند تا حرفان مناسبی برای ما فراهم شود تا بتوانیم بازی های تدارکاتی خوبی داشته باشیم؛ اگر هم نتند نباید بهانه ای بیآوریم. از مردم تشکر می کنیم. اقتدار و افتخار، عین عشق است؛ اینها نه پاک می شود و نه دروغ است و این اقتدار را ملت ایران به دست آورده است. ما جز تشکر از این ابرم ملت جهان کاری نمی توانیم انجام دهیم و به عنوان سربازان وطن امیدوارم بتوانیم ذره ای از محبت مردم را جبران کنیم.»

بحران حق پخش در آستانه جام جهانی

بحران حق پخش تلویزیونی جام جهانی ۲۰۲۶ در آستانه آغاز این رقابت ها، به یکی از نگرانی های جدی فیفا تبدیل شده است؛ بویژه در هند که هنوز هیچ قرارداد رسمی برای پخش مسابقات امضا نشده و خطر «خاموشی تلویزیونی» میلیون ها هوادار را تهدید می کند. براساس گزارش ها، اختلاف مالی میان فیفا و شرکت های رسانه ای هند اصلی ترین دلیل این بن بست است. کنسرسیومی مشترک از شرکت های ریلانسی و دیزنی پیشنهادی در حدود ۲۰ میلیون دلار ارائه داده، در حالی که فیفا در ابتدا رقمی نزدیک به ۱۰۰ میلیون دلار طلب کرده و حتی پس از کاهش آن نیز به توافق نرسیده است. در این میان، شرکت سونی نیز وارد رقابت نشد و همین موضوع گزینه های فیفا را محدودتر کرده است. با توجه به نزدیک بودن زمان شروع مسابقات، نبود قرارداد پخش نه تنها هواداران بلکه بازار تبلیغات و رسانه را نیز با چالش جدی روبرو کرده است.

عدم صدور ویزای تیم ملی از طرف آمریکا اصلاً پذیرفته نیست بقایای: طرف حساب ایران در جام جهانی فیفا است

واکنش

در حالی که تیم ملی ایران برای حضور در اردوی نهایی پیش از جام جهانی عازم ترکیه شده و خود را برای حضور در این رویداد بزرگ آماده می کند، تکلیف صدور ویزای تیم ملی برای حضور در ایالات متحده آمریکا مشخص نشده است و هنوز طبق گفته کادرفنی تیم ملی و اعضای فدراسیون فوتبال، هنوز ویزای هیچ یک از بازیکنان تیم ملی صادر نشده و با وجود تضمین هایی که فیفا برای حضور تیم ملی در جام جهانی داده، احتمال کارشکنی از سوی کشور میزبان وجود دارد. در روز شنبه، اعضای ارشد فدراسیون فوتبال ایران در ترکیه با دبیرکل فیفا دیدار کردند و این موضوع، یک بخش از صحبت های اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت خارجه کشورمان در صحبت های روز دوشنبه وی بود. بقایی در پاسخ به این پرسش که مارکو روبیو، وزیر خارجه آمریکا، گفته است ورزشکاران ایرانی معنی برای حضور در جام جهانی ندارند، اما با کمتر از یک ماه فاصله تا آغاز جام جهانی،

شاهد هستیم که برای برخی از اعضای تیم ملی فوتبال هنوز ویزا صادر نشده است؛ اگر آمریکایی ها در صدور ویزا کارشکنی کنند، وزارت امور خارجه چه اقداماتی انجام خواهد داد، گفت: «تصمیم گیری در خصوص شرکت تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی، براساس ارزیابی های مختلفی که توسط متولی امر یعنی وزارت ورزش و جوانان و فدراسیون انجام شده، اتخاذ شده است. صدور ویزا برای حضور تیم ملی فوتبال ایران و کادرفنی، طبق مقررات فیفا، وظیفه دولت های میزبان است. بنابراین در اینجا

فیفا طرف حساب ماست.» بقایی در خصوص جلسه ای که بین مدیران فدراسیون فوتبال ایران و دبیرکل فیفا برگزار شد، افزود: «دو روز پیش در ترکیه، دیدار خوبی میان مسئولان فدراسیون فوتبال و مدیران ارشد فیفا برگزار و به ما اطمینان داده شد که فیفا تمام تلاش خود را به کار خواهد گرفت تا اطمینان حاصل شود که مقررات فیفا توسط میزبان ها رعایت می شود. در عین حال، تردیدی نیست که آمریکا بارها تعهدات میزبانی خود را نقض کرده است. همچنین، اظهارنظرهایی که مطرح می شود



مبنی بر اینکه ممکن است برای برخی از اعضای تیم ملی فوتبال ایران به بهانه های خودساخته ویزا صادر نشود، اصلاً قابل قبول نیست و فدراسیون به صورت جدی این موضوع را پیگیری می کند.»

با وجود سنگ اندازی دولت ترامپ در مسیر هواداران ایرانی صورت گرفت

بلیت فروشی برای جام نامعلوم

فروش بلیت به هواداران

که اساساً هیچ تضمینی برای ورودشان به خاک آمریکا ندارند، پرسشی جدی را پیش می کشد؛ این اقدام دقیقاً بر چه مبنایی توجیه می شود؟

این ابهام زمانی پررنگ تر می شود که در متن اطلاعیه رسمی فدراسیون در همان بند نخست، فدراسیون هرگونه مسئولیت در قبال صدور، تحویل و حتی امکان استفاده از بلیت را از خود سلب کرده است. اما نکته اوج این رویکرد در بند هشتم اطلاعیه نمایان می شود؛ صرفاً مسئول فروش بلیت های سهمیه ای است و در قبال فرآیند حضور خریداران- اعم از صدور، روایت، بلیت پرواز و اقامت- هیچ تعهدی ندارد. حتی فراتر از آن، در صورت انصراف خریدار به دلایلی که از نظر فدراسیون «منتسب به خود او» تلقی شود، بهای بلیت نیز مسترد نخواهد شد.

چنین مفادی عملاً تمام ریسک های ناشی از شرایط مبهم و پرچالش سفر به کشور میزبان را متوجه هوادار می کند، بی آن که توازن قابل قبولی میان حقوق و تعهدات طرفین برقرار باشد. حال آن که انتظار می رود فدراسیون فوتبال، نه تنها از منظر حقوقی، بلکه از حیث اخلاقی و حرفه ای نیز خود را در قبال تصمیماتش پاسخگو بداند. واگذاری یکسویه مسئولیت ها به خریدار، آن هم در شرایطی که اساساً هیچ تضمینی برای ورودشان به خاک آمریکا ندارند، پرسشی جدی را پیش می کشد؛ این اقدام دقیقاً بر چه

گزارش یک سینا حسینی خبرنگار

در شرایطی که هنوز بدیهی ترین پیش شرط حضور تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶- یعنی صدور ویزا برای بازیکنان و اعضای کادرفنی- در حاله ای از ابهام قرار دارد، اقدام فدراسیون فوتبال در آغاز فرآیند بلیت فروشی نه تنها غیرمتعارف، بلکه به صراحت قابل نقد و نگران کننده است. این تصمیم، بیش از آن که نشانه ای از تدبیر و آینده نگری باشد، به نوعی نادیده گرفتن واقعیت های موجود و انتقال آگاهانه ریسک به افکار عمومی تعبیر می شود. واقعیت آن است که مساله صرفاً به یک ناهماهنگی اداری یا شتاب زدگی اجرایی محدود نمی شود. ما با شرایطی مواجهیم که کشور میزبان بارها در مسیر حضور هواداران ایرانی در این مسابقات سنگ اندازی کرده و نشانه های این کارشکنی برای افکار عمومی کاملاً آشکار بوده است. در چنین فضایی، فروش بلیت به هواداران که اساساً هیچ تضمینی برای ورودشان به خاک آمریکا ندارند، پرسشی جدی را پیش می کشد؛ این اقدام دقیقاً بر چه



فدراسیون فوتبال نمی تواند با تکیه بر ادبیات حقوقی، از مسئولیت اجتماعی خود فاصله بگیرد. وقتی هنوز تکلیف حضور تیم ملی و امکان سفر هواداران روشن نشده است، آغاز بلیت فروشی بیش از آن که نشانه ای از برنامه ریزی باشد، به اقدامی شتاب زده و فاقد پشتوانه عملی شباهت دارد. در نهایت، پرسش اصلی که همچنان بی پاسخ باقی می ماند این است که اگر در ادامه، بخش قابل توجهی از هواداران از حضور در ورزشگاه ها بازمانند یا حتی تیم ملی با موانع جدی برای حضور

مواجه شود، چه مرجعی مسئولیت این وضعیت را بر عهده خواهد گرفت؟ آیا فدراسیون آمادگی دارد تبعات مالی، حقوقی و مهم تر از آن، آسیب به اعتماد عمومی را بپذیرد؟ آنچه در این میان بیش از هر چیز در معرض تهدید قرار دارد، سرمایه اجتماعی فوتبال ایران است؛ سرمایه ای که حفظ آن مستلزم شفافیت، مسئولیت پذیری و احترام به حقوق هواداران است، نه تصمیم هایی که بیش از هر چیز بر ابهام ها

فروش بلیت، قانونی اما بدون تضمین

فرشید فرحناکیان کارشناس حقوق بین الملل

این روزها پرسش های زیادی درباره فروش بلیت مسابقات تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ مطرح می شود. پرسش اصلی این است: وقتی محدودیت ویزای آمریکا هنوز پابرجاست، فروش بلیت چه معنایی دارد؟

پاسخ روشن است: فدراسیون فوتبال ایران هیچ مسئولیتی در قبال صدور ویزای هواداران ندارد. فیفا هم نمی تواند چنین تضمینی بدهد. حداکثر کاری که فیفا انجام می دهد این است که تضمین کند بلیت خریداری شده در ورود به ورزشگاه معتبر است و مشکل فنی ندارد اما مساله ویزا، یک موضوع کاملاً حاکمیتی و خارج از اختیارات فدراسیون یا فیفا است. هیچ کس زیر نظر فدراسیون کار غیرقانونی انجام نمی دهد. فدراسیون طبق وظیفه ذاتی خود عمل می کند و سهمیه بلیت دریافتی از فیفا را در اختیار هواداران قرار می دهد و در اطلاعیه فروش نیز به صراحت اعلام کرده که نسبت به عدم صدور ویزا هیچ مسئولیتی ندارد.

تکلیف کاملاً واضح است: هواداران ابتدا نسبت به اخذ ویزا اقدام کنند، سپس بلیت تهیه نمایند. اگر کسی برخلاف این توصیه عمل کند و بلیت بخرد اما ویزا نگذرد، مسئولیت مستقیماً متوجه خود اوست. بنابراین هیچ ابهام حقوقی در این فرآیند وجود ندارد. این اقدام کاملاً قانونی است و فدراسیون وظیفه خود را به درستی انجام داده است.

مردم نمی توانند ۳ میلیارد برای تماشای جام جهانی هزینه کنند درودگر: بلیت ها را به پیشکسوتان بدهید

پیشکسوتان بدهد یا از محل درآمد فروش بلیت های خود یک مؤسسه خیریه تشکیل دهد که به امور خیریه یا پیشکسوتان رسیدگی کند، منطقی تر خواهد بود.

آیا فدراسیون نمی تواند برای حمایت از تیم ملی، روی حضور ایرانیان خارج از کشور حساب باز کند؟ شرایط در این دوره سخت است و آمریکا به عنوان یک کشور متخاصم که به دنبال چالش ایجاد کردن است با میزبان مثل قطر در دوره گذشته که می شد با آن هماهنگی هایی ایجاد کرد، فرق دارد. با این حال شنیده ام که فدراسیون قصد دارد کارهایی در این زمینه انجام دهد. اگر ما حضور در این مسابقات را به چشم یک فرصت ورزشی ببینیم و صرفاً از این فرصت به عنوان یک حضور ورزشی استفاده کنیم، انگیزه آمریکایی ها برای چالش ایجاد کردن نیز کم خواهد شد چون آنها به دنبال ایجاد چالش هستند. در هر حال امیدوارم که احترام، کرامت و گیان کشور ایران در این مسابقات از سوی تماشاگران و هر کسی که در آمریکا حضور پیدا می کند حفظ شود و بچه هایی که به نمایندگی از ایران در جام جهانی شرکت می کنند، شرایط مناسبی در جام جهانی داشته باشند.



سؤال و جواب

در شرایطی که همچنان تکلیف حضور تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ مشخص نیست و ویزای اعضای تیم ملی نیز صادر نشده است، فدراسیون فوتبال بلیت فروشی رقابت های جام جهانی را آغاز کرده است؛ این در حالی است که برای مردم داخل ایران، اخذ ویزا برای حضور در جام جهانی در شرایط فعلی، کار بسیار دشواری به نظر می رسد. در این زمینه با صادق درودگر یکی از مدیران باتجربه فدراسیون فوتبال ایران صحبت کردیم.

نظر شما درباره این اقدام فدراسیون فوتبال برای بلیت فروشی در جام جهانی چیست؟
من نه می توانم این اقدام را تأیید کنم و نه می توانم آن را رد کنم؛ چراکه این جام جهانی شرایط متفاوتی با دیگر جام ها دارد. کشور میزبان خود آغاز جنگ است و یکی از تیم های حاضر در جام که ما باشیم هم با همان کشور در یک جنگ حضور دارد و شرایط با دوره های گذشته فرق دارد. از سویی دیگر زمان چندانی باقی نمانده و اگر فدراسیون فوتبال این کار را انجام نمی داد، فرصتی برای بلیت فروشی نداشت. در شرایط فعلی که وضعیت پرواز کشور مناسب نیست، هوادارانی که مقیم ایران هستند فرصت چندانی برای حضور در جام جهانی نخواهند داشت. به فرض اینکه روایت برای صادر شود، هواداران باید با ماشین و قطار تا ترکیه بروند و یک پرواز طولانی و گران قیمت که خود می تواند ۳۰۰ تا ۴۰۰ میلیون تومان هزینه داشته باشد را تا آمریکا تجربه کنند. با هزینه هتل و اسکان در آمریکا، تماشای چند بازی در جام جهانی می تواند ۲ تا ۳ میلیارد برای مردم داخل ایران هزینه داشته باشد و اکنون کسی از داخل ایران، فرصتی برای تماشای جام جهانی ندارد. به نظر اگر فدراسیون این بلیت ها را به

سرنوشت سهمیه بلیت های ویزا نگرفته چه می شود؟

اقدام بزرگ دیگری که وجود دارد این است که اگر تعداد زیادی از خریداران ایرانی به دلیل تحریم های ویزایی نتوانند در مسابقات حاضر شوند، آن سهمیه ای که فیفا در اختیار ایران گذاشته، چه سرنوشتی پیدا خواهد کرد؟ آیا فدراسیون فوتبال می تواند این بلیت ها را به هواداران کشورهای دیگر بفروشد یا این سهمیه به کلی از دست خواهد رفت؟

چرا صدور بلیت بدون تضمین حضور، یک سو: نفاق هم، بزرگ است؟

در شرایطی که دولت آمریکا صراحتاً ورود شهروندان ایرانی را ممنوع اعلام کرده و فدراسیون فوتبال ایران نیز هرگونه مسئولیتی در قبال عدم صدور ویزا و بازگرداندن پول بلیت ها را رد می کند، آغاز فروش بلیت ها بیش از یک «اقدام تجاری» به نظر نمی رسد. فدراسیون اگر به دنبال درآمدی از این مسیر است، حداقل باید برای هواداران که شاید هرگز موفق به حضور در آمریکا نشوند، سازگار استرداد وجه یا فروش مجدد بلیت در نظر بگیرد. تا آن زمان، خرید بلیت جام جهانی برای هواداران ایرانی، بیش از یک «خرید احتمالی» به یک قمار پرریسک شبیه است که در بدترین سناریو، تنها یک بلیت بی مصرف و یک حسرت بزرگ برای صاحبش باقی می ماند.

بلیتی که خریدیم، اما جایی برای نشستن نداریم!

فدراسیون در یک بند صریح و شفاف، تکلیف کسانی را که شاید با اشتیاق دست به کارت بانکی خود بزنند و بلیت بخرند، روشن کرده است: «طبق قوانین این سامانه، هیچیک از بلیت های فروخته شده قابل استرداد نیست و در صورت بروز هرگونه مشکل شخصی برای خریدار یا همراهان (از جمله عدم صدور ویزا)، مسئولیتی متوجه فدراسیون نخواهد بود.»

به عبارت دیگر، اگر فردی موفق به دریافت ویزا نشود و نتواند راهی ورزشگاه های آمریکا شود، تنها تحفه ای که از این خرید عایدش می شود، یک «بلیت کاغذی بی مصرف» است و فدراسیون هیچ تعهدی برای عودت وجه آن ندارد. این یعنی خریدار بلیت، یک تصمیم پرریسک را پذیرفته است.

آیا ایرانیان خارج از کشور می توانند از راه دور بلیت بخرند؟

در پاسخ به این پرسش که «آیا کسانی که از بیرون ایران قصد خرید دارند، می توانند با IP خارج از ایران از داخل ایران خرید کنند؟» برای کاربرانی که از خارج از ایران قصد خرید دارند و از IP خارجی استفاده می کنند، احتمال دارد وبسایت با محدودیت مواجه شود. بسیاری از سامانه های بانکی و دولتی ایران، تراфик خارجی را مسدود کرده یا عملکرد درستی با IP خارجی ندارند.

معامله پرریسک با جیب هواداران فوتبال

بلیت جام جهانی بدون تضمین ویزای آمریکا!

سوژه

در حالی که تنها چند هفته تا آغاز رقابت های جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا، مکزیک و کانادا باقی مانده، فدراسیون فوتبال ایران روز چهارشنبه (تیم اردیبهشت ۱۴۰۵) فروش بلیت دیدارهای جام جهانی را از طریق سامانه fifa.iran.tickets آغاز کرد اما این خبر خوش در سایه سنگین ابهام ها و محدودیت های ویزایی ایالات متحده، بیش از آنکه امیدبخش باشد، پرسش های تلخی را پیش روی هواداران فوتبال قرار داده است.

از «سهمیه فیفا» تا «مسئولیت صفر فدراسیون»

پیش تر و براساس اطلاعیه کارگروه بلیت فروشی، فدراسیون اعلام کرده بود که فیفا سهمیه ای از بلیت ها را در اختیار ایران قرار داده است. قیمت بلیت ها بسته به جایگاه صندلی بین ۴۰ تا ۵۰ دلار تعیین شده که در لحظه خرید به قیمت روز دلار و با احتساب ۱۰ درصد کارمزد و ۱۰ درصد مالیات به صورت ریالی از خریدار دریافت می شود.

فدراسیون اما در بند مهمی اعلام کرده است: «در صورت وجود هرگونه اشتباه یا مغایرت در اطلاعات، هیچگونه تعهد و مسئولیتی در قبال صدور و وصول بلیت ندارد» و همچنین «در صورت نوقه چگونگی فرایند حضور خریداران در جام جهانی اعم از صدور ویزا، بلیت پرواز و اقامت در کشورهای میزبان و سایر مسائل هیچگونه مسئولیتی ندارد.»

ویزا، مهم ترین مانع

از آذرماه ۱۴۰۴، کاخ سفید اعلام کرد که شهروندان ایرانی همچنان تحت قوانین ممنوعیت سفر قرار دارند و به طور کلی اجازه ورود به آمریکا را نخواهند داشت. با نزدیک شدن به جام جهانی، این محدودیت به یک بحران جدی تبدیل شده است. حتی وضعیت ویزای خود بازیکنان و اعضای هیأت گزارش های از رد شدن درخواست ویزای بخشی از بازیکنان متناثر شده است. در چنین شرایطی عملاً شانس سفر هواداران ایرانی برای حمایت از تیم ملی به صفر نزدیک می شود.

